



Urząd Miejski w Przedborzu

97-570 Przedbórz, ul. Mostowa 29, tel: /44/7812261-65, fax: /44/7812180
www.przedborz.pl e-mail: inwestycje@przedborz.bipst.pl

Przedbórz, dn. 19.05.2011r.

Do:
Wszyscy nabywcy SIWZ

Znak sprawy: IRŚ.271.1.7.2011

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „*Remont (modernizacja) nawierzchni jezdni oraz poboczy drogi gminnej Nr 112473E na odcinku Zagacie, Góry Mokre, Józefów*”

PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Wg przedmiaru:

– poz. 15 d.1.5, 16 d.1.5 wynika, iż jest 28,2 m barier ochronnych. W dokumentacji technicznej jest opisane 36 mb. Które wymiary są prawidłowe?

Odpowiedź:

W ramach przedmiotu zamówienia przewidziano wykonanie barier drogowych typu SP06 (2 x 8mb) na km 0+110, oraz wykonanie barier drogowych typu SP06 (2 x 10mb) na km 0+300. Łączna długość barier ochronnych: 36 mb.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Wg przedmiaru:

- poz. 22 d.2.3 gr. warstwy ścieralnej wynosi 4 cm na odcinku 4+652 do 5+476,5. W dokumentacji technicznej gr. warstwy ścieralnej wynosi 5 cm. Które grubości są prawidłowe?

Odpowiedź:

W ramach przedmiotu zamówienia przewidziano na odcinku II od km 4+652 do km 5+476,5 wykonanie warstwy ścieralnej mineralno-bitumicznej gr. 5 cm.

Jednocześnie Zamawiający podkreśla, że roboty należy wykonać zgodnie z przedmiotem zamówienia opisanym w SIWZ, dokumentacją techniczną oraz Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót – stanowiącymi Dodatek nr 12 i 13 do SIWZ. Przedmiar robót nie stanowi podstawy obliczenia ceny a ma jedynie charakter pomocniczy. Również kosztorys ofertowy nie będzie podlegał ocenie w ramach procedury oceny ofert, a jego zawartość będzie traktowana jedynie jako materiał pomocniczy. Zamawiający uzna, iż Wykonawca w ramach zaoferowanej w formularzu ofertowym ceny ryczałtowej wykona zamówienie zgodnie z jego szczegółowym opisem zawartym w SIWZ z uwzględnieniem ewentualnych modyfikacji SIWZ (jeżeli dotyczy).

II. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany w **Dodatku Nr 6 do SIWZ** w zakresie Przedmiaru robót - nadając mu brzmienie zgodnie z załącznikiem do niniejszej modyfikacji – „Zagacie - Góry Mokre - Józefów - Przedmiar - modyfikacja”

III. Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie mają wpływu na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

IV. Załączniki:

- Zagacie - Góry Mokre - Józefów - Przedmiar - modyfikacja

V. Powyższa informacja została zamieszczona w dniu 19.05.2011r. na:

- naszej stronie internetowej http://przetargi.ipzp.pl/urzedmiejski_przedbo,
- naszej stronie <http://przedborz.bipst.pl/>,
- tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Przedborzu,
- a/a.

BURMISTRZ

mgr inż. Miłosz Naczyński

.....
/Podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej/